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ATA DA 3" REUNIAO EXTRAORDINARIA DO CONSELHO DELIBERATIVO
DA FUNDAÇÃO THEATRO MUNCIPAL DE SÃO pnULO (*FTMSP")

Aos 23 dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezessete, às 16 horas, reuniram-
se em reunião extraordinária os seguintes Conselheiros: André Luiz Pompéia Sturm,
Marcos Cartum, Jaruam Miguez Xavier, João Carlos Malatian, a serem empossados
como conselheiros indicados pela Secretaria Municipal de Culttua a Senhora
Michelle Rodrigues Gabriel representando a comunidade artística e cultural e o
Senhor Diósnio Machado Neto representando a sociedade civil e como convidada a
Sra. Renata Aparecida Pereira da Silva Araújo. Ausente justificadamente o
Conselheiro Antônio Carlos Cintra do Amaral Filho. A presente reunião
extraordinária foi presidida pelo Senhor André Sturm. O Presidente declarou abertos
os trabalhos.

Deliberações:

l) O Presidente do Conselho e atual Diretor-Geral da FTMSP deu informes sobre
os últimos andamentos e principais decisões administrativas da FTMSP;

2) Formalizou-se a posse dos Conselheiros indicados pela Secretaria Municipal de
Cultura Senhora Michelle Rodrigues Gabriel, representando a comunidade
artística e cultural, nos termos do artigo 13, II, a, do Estatuto e Sr. Diósnio
Machado Neto, representando a sociedade civil, nos termos do art. 13, II, b, do
Estatuto Social;

3) Foi debatido e ratificado o chamamento público n" 001/FTMSPl20ll, que trata
da escolha da nova organização da sociedade civil para firmar termo de
colaboração com a Fundação Theatro Municipal, procedendo-se em seguida a
análise da minuta do termo de colaboração e da aprovação da sua homologação,
solicitando a inserção dos seguintes termos no item 4.1 *... da prestação de
contas com periodicidade prevista no ANEXO X do Edital de Chamamento. No
item 7.3.6.1 a inserção do seguinte texto... "Contratação ou substituição do
Diretor artistico e dos demais dirigentes dos corpos artísticos." ;

4) Os Conselheiros analisaÍam a proposta de nomeação do gestor da parceria, nos
termos do contido na alínea "g" do inciso V do artigo 35 da Lei Federal no
13.01912014, sendo que será gestor todo aquele que ocupar o cargo de Diretor de
Gestão da FTMSP, desse modo o gestor do Contrato será o atual ocupante Sr.
Diego da Silva;

5) Os conselheiros analisaram o currículo e aprovaram a indicação da Sra. Renata
Aparecida Pereira da Silva Araújo, para o cargo de Diretora de Gestão da
FTMSP a partir de 01.09.2017.
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6) Outros assuntos:

-Análise dos22o e 23o Termos de Aditamento ao Contrato de Gestão n" 001/2013
foi aprovado o teor do 22" e 23o Termo de Aditamento e ratificada a sua assinatura.

Nada mais havendo, o Presidente fez um resumo dos trabalhos do dia, bem como
das deliberações e agradeceu a participação de todos os presentes. Encerrada a
reunião foi
presentes.

a presente ata, após lida, foi aprovada pelos Conselheiros

São Paulo,23 de agosto de2017
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